

**Salgótarján Megyei Jogú Város**  
**Polgármesterétől**

---

Szám: 31426/2009.

**Javaslat**  
**az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat magasabb vezetőjének megbízására, prémiumfeladatainak kitűzésére**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a **15/2009. (I. 27.) Öh. sz.** határozatával pályázatot hirdetett az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat magasabb vezetői álláshelyének betöltésére.

A meghirdetett pályázat az Oktatási Közlöny 2009. évi 6. számában március 12-én, a Kormányzati Személyügyi és Közigazgatási Központ internetes oldalán március 26-án jelent meg. A pályázat benyújtásának határideje 2009. április 25. volt.

A meghirdetett magasabb vezetői álláshelyre egy pályázat érkezett, a jelenlegi igazgató: Murányi Sándor pályázata. (A pályázat az Oktatási, Kulturális és Sport Irodán megtekinthető.)

Az intézmény a hatályos jogszabálynak megfelelően 3 tagú **előkészítő bizottságot választott**, amely megszervezte és lebonyolította a **nevelőtestületi és alkalmazotti értekezletet**, valamint gondoskodott arról, hogy a benyújtott pályázatot a közoktatási intézményben dolgozó **valamennyi közalkalmazott** illetve az intézményben véleményezésre jogosult megismerhesse.

A pályázat **szakmai véleményezését Sum Ferenc közoktatási szakértő** végezte el. (A szakértői vélemény az Oktatási, Kulturális és Sport Irodán megtekinthető.)

Az intézmény közalkalmazottai a nevelőtestületi értekezleten a pályázó által benyújtott vezetési programról, az alkalmazotti közösség értekezletén pedig a pályázó személyéről alakították ki véleményüket.

**A pályázó:** Murányi Sándor – az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat jelenlegi igazgatója

**A program támogatottsága a nevelőtestület részéről: 100%**

**A pályázó személyének támogatottsága az alkalmazotti közösség részéről: 100%**

A magasabb vezetőkre vonatkozó prémiumfeladatok meghatározásáról a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 77/A-77/C §-ai rendelkeznek.

A megbízott vezetőknek a vezetői tevékenység ellátásával összefüggésben évente többletfeladat határozható meg, prémiumfeladat tűzhető ki a kinevezési jogkör gyakorlója által. A prémiumfeladatok kitűzésére a megbízástól számított 30 napon belül kell, hogy sor kerüljön. Prémiumfeladatként a magasabb vezetői megbízással kapcsolatos előre meghatározott feladat teljesítése, illetőleg teljesítmény elérése határozható meg. A prémiumfeladatok teljesítési határideje a tárgyév december 31. napja, az értékelésre a tárgyévet követő február 28-ig kerül sor.

A közoktatásról szóló **1993. évi LXXIX. törvény 102.§ (2) bekezdése e) pontja** alapján kérem a **Tisztelt Közgyűlést**, hogy döntsön a magasabb vezetői megbízásról, döntsön továbbá a most megbízott magasabb vezető **2009. évi prémiumfeladatainak** kitűzéséről.

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 2009. augusztus 1-jétől 2014. július 31-ig megbízza **Murányi Sándort** – (született: Mezőkövesd, 1953. augusztus 2., an.: Értelmes Ilona) – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint **208.900 Ft** besorolási illetménnyel, **16.800 Ft** további szakképesítés, szakképzettség elismerésével összefüggő illetménynövekedéssel, **79.300 Ft** munkáltatói döntésen alapuló illetményrésszel, valamint **46.000 Ft** magasabb vezetői pótlékkal és **7.600 Ft** gyógypedagógiai pótlékkal az **Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat** magasabb vezetői feladatainak ellátásával. A magasabb vezetői megbízás feltétele, hogy Murányi Sándor az egyes vagyonyilatkozat tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvényben foglaltak szerint vagyonyilatkozatot tegyen.

**Felelős:** Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

**Határidő:** 2009. július 31.

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgatója számára 2009. évre a Melléklet szerinti prémiumfeladatokat tűzi ki.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: 2009. július 31.

Salgótarján, 2009. június 17.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester

**Murányi Sándor az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és  
Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgatójának prémiumfeladatai a 2009-es évre**

1. Gondoskodik az intézmény használatában lévő gépjárművek **szabályos és gazdaságos** üzemeltetéséről, ennek érdekében a szükségessé váló gépkocsivezetői feladatokat pedagógus-asszisztens alkalmazásával látja el.

Kifizethető a prémium mértékének 20 %-a  
Teljesítési határidő: 2009. december 31.

2. A növekvő létszámú **autista tanulók nevelése** érdekében a magas színvonalú, szakszerű gyógypedagógiai ellátásukon túl, a feladat biztosítása érdekében megszervezi szponzorok bevonását.

Kifizethető a prémium mértékének 40 %-a  
Teljesítési határidő: 2009. december 31.

3. Intézményében előkészíti a következő tanévben induló **fejlesztő iskolai osztály** indításának feltételeit, valamint felméri annak a lehetőségét, hogy az intézmény tevékenysége hogyan szélesíthető ki a **pedagógiai szakmai szolgáltatás** feladataival.

Kifizethető a prémium mértékének 40 %-a  
Teljesítési határidő: 2009. december 31.

Egyéb rendelkezések:

- A prémiumfeladatok maradéktalan teljesítése esetére kitűzött prémium mértéke az egy naptári évre számított – a kifizetés esedékességének időpontjában irányadó – illetményének 10%-a.
- A fent meghatározott feladatok részbeni teljesítése esetén a teljesítés mértékével arányos összegű prémiumra jogosult. A prémiumfeladat teljesítésének elmaradása esetén prémiumra nem jogosult.
- Prémiumelőlegre nem jogosult.
- A magasabb vezetői megbízása 2009. évben történő megszűnése esetén időarányos prémiumra jogosult. Ez esetben a prémiumfeladat teljesítésének értékelésére és a prémium összegének kifizetésére az általános szabályok szerint kerül sor.  
Ha a magasabb vezetői megbízásának megszűnését követően közalkalmazotti jogviszonya megszűnik, az értékelés és a részteljesítés esetén megállapított jogosultság alapján az arányos mértékű prémiumot legkésőbb a közalkalmazotti jogviszony megszűnésekor ki kell fizetni.
- A prémiumfeladatok 2009. augusztus 1-jén – az új magasabb vezetői megbízással egy időben – lépnek hatályba.

Salgótarján, 2009. június 17.

Melinda

Székyné dr. Sztrémi

polgármester